
Referat fra årsmøtet i Norges Buejegerforbund 7. juni 2009

Møtet ble holdt på Tyrimyra, Hønefoss. Det var 32 fremmøtte, hvorav 5 var 
styrerepresentanter.

Innkalling enstemmig godkjent.

Dagsorden godkjent uten tilleggspunkter. 

Valg av ordstyrer: Knut Johansson
Valg av referent: Hugo Pedersen
Valg av 2 personer til å underskrive protokoll: Jim Alan Stensrud

         Erling Flatby

1. Årsberetning.
Årsmelding ble gjennomgått og lest opp av leder Jan Sivert Hauglid. Formannen 
understreket det positive året vi har vært gjennom, med  høy aktivitet, god 
medlemsvekst (vi er nå nesten 500 medlemmer). Forbundet har i år fått et formalisert 
samarbeid med  NJFF som nå helt og holdent støtter vårt prosjekt som går ut på å få 
gjennomført en forsøksjakt med bue i Norge.

Vi er også aktive når  det gjelder nordisk og europeisk samarbeid, noe som gir oss 
verdifulle kontakter. Vi har arrangert 5 IBEP-kurs med god deltakelse og det gir mer 
kunnskap om buejakt, samt en kjærkommen inntekt til forbundet.  Vi er fortsatt aktive 
og interessante samarbeidspartnere rundt om på messer – fortrinnsvis på sentrale 
Østlandet. Vi har også i år fått satt opp en 3D-løype  – den ligger på Stein Gård som 
før, men på et litt annet område enn tidligere. Sjekk hjemmesiden vår.

2. Revidert regnskap.
Kasserer Eric Hegvik orienterte om økonomien og gikk gjennom regnskapet. 
Regnskapet fra forrige periode er godkjent av revisor og ble enstemmig godkjent av 
årsmøtet. Økonomien i forbundet er for tiden bra og vi har også en del kroner på bok 
noe som gjør at vi fortsatt kan holde ambisjonsnivået oppe. Fra i år vil Roy Hansen og 
Hugo Pedersen avlaste kasserer med en del  praktiske rutiner, slik at Erics jobb i 
fremtiden stort sett blir å føre regnskap samt kontrollere inn- og utbetalinger i 
forbundsregi.

3. Innkomne forslag.
Fra styret: Revidering av vedtektene – tre små praktiske endringer – måten valg 
gjennomføres på, kun ett eksemplar av medlemsbladet Buejegeren i velkomstpakken 
til nye medlemmer, og presisering av at ved familiemedlemskap er det kun 
hovedmedlem som harv stemmerett på årsmøtet.
Godkjent uten innsigelser.
Årsmøtet vedtok også å øke medlemskontingenten  fra 275 til 295 kroner fra og med 
2010.

4. Budsjett.



Eric Hegvik hadde laget en budsjettskisse med en utgiftsside på rundt 200 000 kroner, 
og en inntektsside på rundt 220 000 kroner, noe som bringer oss i balanse. Vi har 
likevel såpass romslig økonomi at vi fortsatt skal klare å holde et høyt aktivitets-  og 
ambisjonsnivå.

5. Ansvarsfrihet for styret ble enstemmig vedtatt.

6. Valg

Leder:   Jan Sivert Hauglid (gjenvalg)
Nestleder:   Knut Johansson (ikke på valg)
Kasserer:   Eric Hegvik (gjenvalg)
Styremedlem:   Nils Petter Nesset (ikke på valgt)
Styremedlem:   Erling Flatby (gjenvalg)
Varamedlem: Bjørn M. Lie (ikke på valg)
Varamedlem: Jim Alan Stensrud (gjenvalg)

Både varamedlemmer, webredaktør og redaktør av Buejegeren møter i de faste 
styremøtene.

Valgkomitè: Hugo Pedersen (gjenvalgt), Roy Hansen (gjenvalg) og André Sætre 
(gjenvalg)

Revisor: Tor Willy Jensen

Årsmøtepokalen ble tildelt Bjørn Terje Sæbø,fra Kvinnherrad. Vi hadde i alt 34 
skyttere med på årsmøtestevnet, herav 1 kvinne og 5 juniorer. Årsmøtepokalen er en 
vandrepokal som krever tre napp (pokalseire) for at den skal kunne tildeles til odel og 
eie. 

Møtet hevet.

Hugo Pedersen
referent
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